
مركز تحقيقات فرآوري مواد كاشي گر

ايگلوله  عوامل تاثيرگذار بر شرايط عملياتي و اندازه آسياي
)قسمت اول(

در دنيا چه خبر؟ 



:كه در آن
F خوراك از آن مي گذرد% ٨٠قطر به ميكرون كه

 P : محصول از آن مي گذرد% ٨٠قطر به ميكرون كه

iW :كيلو وات ساعت بر تن(انديس كار(
W : كيلو وات ساعت بر تن(كار ورودي(

اندازه خوراك )F(

اندازه محصول )P(

 سختي سنگ )iW(



W : نساعت بر ت واتكيلو (لازم براي خردايش يك تن سنگ كار(

T : تن بر ساعت(تناژ ورودي(

: تصحيح توان ضرايب



 چون . دباشد سرعت آن مي تواند بيشتر باش كوچك ترهر چه قطر آسيا

آنها بيشتر شده و ) (با بزرگ تر شدن قطر آسيا، سرعت خطي 

.را بيشتر مي كند آسترهاهمين عمر ميزان سايش 

)درصد سرعت بحراني(سرعت )متر(قطر آسيا 

٧٨-٠/٩١٨٠-١/٨٣

٦٨-٧٥و بيشتر ٤/٥٧



قطر به طول نسبت ذرات اندازه كوچك تر با )L/D( شود مي بيشتر 

  .است تر سخت ريزتر ذرات خردايش چون

اندازه خوراك
)رمت ميلي(درصد عبوري  ٨٠

نسبت 

١به  ١/٢٥تا  ١به  ٥١-١٠

١به  ١/٧٥تا  ١به  ٠/٩١/٢٥-٤

١به  ٢/٥تا  ١به  ١/٥هخوراك ريز ـ آسياي ثانوي



نيز استفاده مورد هاي گلوله اندازه ذرات، اندازه شدن كوچك تر با 

  .شود مي كوچك تر

اندازه خوراك
)رمت ميلي(درصد عبوري  ٨٠

حداكثر اندازه گلوله
)mm(

٦٠-٥٩٠-١٠

٤٠-٠/٩٥٠-٤

٢٠-٣٠هخوراك ريز ـ آسياي ثانوي



سختي معمول گلوله بين 

 برينل ٤٥٠تا  ٣٥٠

)Brinell (است. 

 عمر  ٧٠٠بالاي سختي

ده طولاني دارد و بايد شكنن

ذرات در . و صيقلي نباشد

ه بين گلوله هاي صيقلي ب

.افتند نميراحتي گير 



از نشان باشند كروي خروجي در متري ميلي ١٦ هاي گلوله اگر 

.است سايش بودن تر يكنواخت



وجود سوراخ و دو نيم شدن در اندازه بزرگ  .



مترمكعبكيلو گرم بر  ٤٦٤٦: دانسيته حجمي گلوله هاي فولادي

مترمكعبكيلو گرم بر  ٤١٦٥: دانسيته حجمي گلوله هاي چدني



سوال

 .است صحيح زير موارد از مورد چند 

شود مي تعيين محصول اندازه توسط آسيا قطر به طول نسبت.

ظرن در كمتر بزرگ، قطر با آسياهاي سرعت ،آسترها سايش كاهش براي 

  .شود مي گرفته

شود مي كمتر آن بيرون به مركز از گلوله سختي.

ثابت اتيعملي شرايط و تناژ بودن ثابت با دوره يك طول در آسيا كشي توان 

   .ماند مي


